



**COMUNA DRĂGUȘENI**  
**CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI**  
**Certificat de înregistrare fiscală: 16449937**  
**Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași**  
**Tel./fax : 0232 – 256.620**

**Nr.1527 din 26.04.2024**

**PROCES- VERBAL**  
**Încheiat astăzi 26.04.2024**

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune în ceea ce privește serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului local al comunei Drăgușeni;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe fiscale provenite din amenzi;
3. Proiect de hotărâre privind însușirea Documentației cadastrale de dezmembrare a imobilului- teren cu nr. cadastral 60301, situat în intravilanul satului Frenciugi, comuna Drăgușeni, județul Iași;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat după atribuirea contractului de execuție lucrări aferent obiectivului de investiții "Extindere sistem de supraveghere video în comuna Drăgușeni, județul Iași" aprobat pentru finanțare prin Planul National de Redresare și Reziliență;
5. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico- economici aferenți obiectivului de investiții „INFIINTARE REȚEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE DRĂGUȘENI ȘI IPATELE DIN JUDEȚUL IASI”;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 - consolidat 2021 cu modificările și completările ulterioare, prin Actul Adițional nr.6;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul I, anul 2024 și rectificări ale bugetului de venituri și cheltuieli;
8. Raportul de activitate al Comisiei Juridică Administrație Locală, Apărarea Drepturilor și Libertăților Cetățenilor.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel.

DI Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune în ceea ce privește serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului local al comunei Drăgușeni este prezentat de secretarul comunei. Nefiind întrebări, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate acest proiect de hotărâre.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe fiscale provenite din amenzi este prezentat de dna secretar general al comunei și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind însușirea Documentației cadastrale de dezmembrare a imobilului- teren cu nr. cadastral 60301, situat în intravilanul satului Frenciugi, comuna Drăgușeni, județul Iași, este prezentat de dl primar al comunei și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat după atribuirea contractului de execuție lucrări aferent obiectivului de investiții "Extindere sistem de supraveghere video în comuna Drăgușeni, județul Iași" aprobat pentru finanțare prin Planul National de Redresare și Reziliență, este prezentat de dl primar al comunei, este supus votului și adoptat în unanimitate.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico- economici aferenți obiectivului de investiții „INFIINTARE RETEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNELE DRAGUSENI SI IPATELE DIN JUDETUL IASI”, este prezentat de dna secretar general al comunei comunei, este supus votului și adoptat în unanimitate.

Punctul VI de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 - consolidat 2021 cu modificările și completările ulterioare, prin Actul Adițional nr.6, este prezentat de dna secretar general al comunei, este supus votului și adoptat în unanimitate.

Punctul VII de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul I, anul 2024 și rectificări ale bugetului de venituri și cheltuieli, este prezentat de dna contabil, Hurdugan Mioara.

Dl consilier local Mihăilă Petronel întreabă pentru ce sunt cei 9000 de lei de la Modernizare Drumuri sătești, iar dna contabil menționează că sunt pentru cofinanțarea locală.

Tot dl Mihăilă întreabă de ce au rămas porțiuni de drumuri sătești neprinse în proiect și când se vor face, fiind vorba de DS de la Sorina Ciobotaru și de la cimitir de la Frenciugi. Dl Primar îi răspunde că la Sorina drumul este supus alunecării de teren, iar la cimitir la Frenciugi, este încadrat ca drum de exploatație agricolă și nicidecum de drum sătesc.

Se supune votului și proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dna președinte de ședință, Mihăilă Anișoara dă citire unei cereri a dlui Teslaru Dumitru din satul Frenciugi referitoare la interzicerea unui vecin de a- i da voie să intre în grădina sa. Dl Primar spune că va remăsura terenul din zonă, deoarece la o primă evaluare persoanele de acolo țin teren mai mult. În acea zonă locuiește și dl locuiește și dl consilier local, Hurdugan Costică, care afirmă că el nu deține teren în plus și nu își va muta gardul dacă va fi cazul.

Dl consilier local, Hurdugan Costică menționează ce este un pod foarte stricat în Corhană, iar dl viceprimar, Hurdugan Dănuț îi răspunde că a pus cu o zi înainte piatră și l- a reparat.

Dl Mihăilă Petronel mai întreabă despre ce problemă cu terenul inbtravilan spune Părintele de la Parohia Drăgușeni, deoarece l-a întrebat despre acest teren și că el ar trebui să știe în calitate de consilier local. Dl Primar menționează că Parohia Drăgușeni are validare pe 10,00 ha extravilan și TP pe 10,00 ha din care 2.700m.p. intravilan, iar casa parohială, proprietatea Parohiei este situată pe 990 m.p. concesionați. TP trebuie rectificat și trecut doar teren extravilan, conform validării, dar Părintele spune că odată ce are în TP este terenul lui.

Se mai discută și problema dlui Bazon Daniel care și-a făcut un saivan pentru animale în Siliște.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Raportul de activitate al Comisiei Juridică Administrație Locală, Apărarea Drepturilor si Libertăților Cetățenilor, este prezentat de dl Iosub Adrian și nu sunt comentarii cu privire la acesta.

Nemaifiind nimic de discutat, dna președinte de ședință, consilier local, Mihăilă Anișoara declară ședința ordinară a Consiliului local din data de 26.04.2024, încheiată.

**Președinte ședință,  
Consilier local,  
Mihăilă Anișoara**



**Contrasemnează,  
secretar general,  
Prisacaru Viorica Adina**